屏東縣立中正國民中學九十九學年度第一學期第二次段考七年級數學科試題

                                                 七年      班 座號：     姓名：              

一、選擇題：(每題3分，共30分) 
(   ) 1、下列有關於　3×10－3　的說法，哪一個是正確的？   

(A) 3×10－3　小於　0.01　(B) 3×10－3　一定大於　1　(C) 3×10－3　是一個負數　(D) 3×10－3　剛好等於　10。

(   ) 2、5.8×10－5　這個數，在小數點後的第幾位數開始不是　0？  

(A)第四位　(B)第五位　(C)第六位　(D)第七位。
(   ) 3、下列敘述何者正確？    

(A) 若丙是3的倍數，則丙一定也是9的倍數  (B) 2一定是兩個偶數的公因數。  

       (C) 若甲、乙兩整數互質，則甲、乙兩數必為質數  (D) 6 是36的因數，也是48的因數，所以(36 , 48)＝6

(   ) 4、小翰在計算紙上列出　1、2、3、5、6、10、12、15、……，請問他可能在找下列哪個數的因數？    

        (A) 15　(B) 30　(C) 60　(D) 90。

(   ) 5、甲為正整數，規定符號「 EQ \o(a,○)(甲)」代表甲數的相異質因數之個數。例如： EQ \o(a,○)（2）＝1， EQ \o(a,○)（6）＝2，……

那麼 EQ \o(a,○)（888）＝？ 

(A)  5　(B) 4　(C)  3　(D) 2。
(   ) 6、已知3465＝315×11＝385×9＝495×7＝693×5，則下列何數不是3465的質因數？  

(A) 5　(B) 7　(C) 9　(D) 11。

(   ) 7、下列哪一個數是－1 EQ \F(1, 11 )的相反數？    

(A) 1＋ EQ \F(1, 11 )　　(B) －1－ EQ \F(1, 11 )　　(C) － EQ \F(10, 11 )　　(D) － EQ \F(11, 10 )。
(   )8、 76、459、147、237、66、70、89、815、1234、6592　十數中含　2　的因數有　a　個，含　3　的因數有　b　個，含　5　的因數有　c　個，則下列何者正確？     (A) b＞c＞a　(B) b＞a＞c 　(C) a＞c＞b　(D) a＞b＞c。

(   ) 9、甲：－( EQ \F(67,71)－ EQ \F(1,2)－ EQ \F(7,15))＝ EQ \F(67,71)＋ EQ \F(1,2)＋ EQ \F(7,15)、乙：－( EQ \F(67,71)＋ EQ \F(1,2)＋ EQ \F(7,15))＝－ EQ \F(67,71)－ EQ \F(1,2)－ EQ \F(7,15)、丙：(－ EQ \F(67,71))－( EQ \F(1,2)－ EQ \F(7,15))＝－( EQ \F(67,71)＋ EQ \F(1,2)＋ EQ \F(7,15))、

        丁：(－ EQ \F(67,71))－( EQ \F(1,2)－ EQ \F(7,15))＝－( EQ \F(67,71)＋ EQ \F(1,2))＋ EQ \F(7,15) ，以上四個式子中，正確的有幾項？    

(A) 1　(B) 2　(C) 3　(D)  4 項。
(   )10、設（504，432）＝A，〔504，432〕＝B，則
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＝？     

(A) 　14　 (B) 　21　(C) 36　(D) 42。
二、填充題：(每格3分，共45分)

 1、如果532.084＝5×10a＋3×10b＋2×10c＋8×10d＋4×10e，且a、b、c、d、e均為整數，那麼a＋b＋c－d－e＝　　        。

 2、若72854□是11的倍數，那麼□＝　　        。

 3、將下列各數依大小順序排列：(1) A＝5.6×10－4、B＝3.6×10－4、C＝4.2×10－3，答：　　        。

    (2) D＝－1 EQ \F(2,3)、E＝－1 EQ \F(3,4)、F＝－1 EQ \F(4,5)，答：　　        。

 4、將下列各數以科學記號表示：(1) 60÷3000000＝　　        。 (2) 50×(4×104)×(8×10－5) ＝　　        。
 5、計算下列各式：(1) [12 , 27 , 42]＝　　        。 (2)　( 25×32×7 , 23×3×5 , 24×32×11 )＝　　        。
 6、計算下列各式：(1) EQ \F(13,19)EQ \o\ac(　,)
－[(－ \F(10,13)EQ \o\ac(　,)
)－EQ \F(6,19)EQ \o\ac(　,)
]＝　　        。 (2) 2 EQ \F(1,3)＋3 EQ \F(1,4)－(2 EQ \F(3,4)＋3 EQ \F(2,3))＝　　        。

【背面尚有試題】

 7、甲＝2 a×3×7，如果甲是28的倍數，但不是24的倍數；且乙＝4×5 b×6，若40為乙的因數，但75不為乙的因數，則a＋b＝　　        。   

 8、陳老師出國旅遊帶回巧克力球　60　個分送給若干人，每人所得個數相同，且不使巧克力球剩下，每人所得巧克力球超過　4　個，但不超過　20　個，則有　　        種分法。

 9、若甲數為負整數，且
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，則滿足這樣關係的甲數共有　　        個。

10、某工程甲獨作　15　天可完工，乙獨作　20　天可完工，則每天甲比乙多作全部工程的多少？　　        。

11、已知大於　1　的兩數互質，且它們的最小公倍數為　209，求這兩個數的和是　　        。

三、綜合題：(共25分)

1、地球到太陽的平均距離，稱為一個天文單位，約為一億五千萬公里。如果有一顆行星與地球的距離為0.05天文單位，那麼這顆行星與地球的距離大約是多少公里？(以科學記號表示)（5分）

2、將34×12×57做質因數分解，並寫出它的標準分解式。（5分）

3、有165個芭樂和231個蓮霧，想要把它們分成若干堆，每堆都有芭樂和蓮霧，且相同種類的水果數要相等，那麼最多可以分成幾堆？（3分）每堆的芭樂和蓮霧各有幾個？（2分）
4、有一個容量是3 EQ \F(2,5)公升的水壺，裝滿水後，小新喝掉1 EQ \F(1,2)公升，再倒入2 EQ \F(1,3)公升，最後水壺裡還有多少公升的水？（5分）

5、實驗室內有A、B兩個計時器，A計時器每18分鐘響一次，B計時器每24分鐘響一次。已知在早上8點整時，A、B兩計時器同時響起是幾分鐘後？（2分）除了早上8點整以外，一直到中午12點為止，哪些時間A、B兩計時器同時響起？（3分）
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